



KochChemie®
Product information.

Nanomagic Twin Wax

Protecție cu ceară high tech

Ceară de conservare de înaltă tehnologie, cu performanță ridicată în protecție, durabilitate, luciu profund, hidrofobie pe termen lung (efect lotus), efect de curățare ușoară și de uscare a autovehiculului fără efect de micro-mărgelă (micro beading). Utilizarea componentelor polifuncționale în combinație cu componente de îngrijire, care se leagă ferm de suprafață printr-un efect de rețea, garantează o protecție lucioasă de lungă durată, împreună cu o vizibilitate îmbunătățită pe timp de ploaie (aspect ne-gras). Cu o utilizare regulată, Nanomagic Twin Wax menține și impermeabilizează atât piesele din cauciuc și plastic, cât și soft-top-urile cabrioletelor, împiedicând decolorarea și friabilitatea. NanoMagic Twin Wax aduce astfel o contribuție considerabilă la menținerea valorii vehiculului. Poate fi folosită ca ceară fierbinte, rece sau spumă (mecanic și manual). Se obțin rezultate optime chiar și cu valori mari de conductanță ale apei de serviciu și cu geometrii dificile ale ventilatorului. Se poate folosi în instalațiile prevăzute cu stații biologice de tratare a apelor uzate. Nu conține hidrocarburi petroliere minerale. VDA conform clasa A.

Domenii de utilizare:

Sistemele de spălare automate tip portal, tuneluri de spălare, stații self-wash, lance/tun de spumare etc.

Indicații de utilizare:

Aplicați pur sau diluat maxim 1:4 cu o pompă de dozare. Doza recomandată per autovehicul: ceară fierbinte/rece: 12 – 18 ml; ceară spumă – 12-18 ml; ceară premium – 15-22 ml; self service sau aplicare manuală: (presiune redusă sau lance spumare): 1:200 până la 1:500 (diluție finală). VDA conform clasei A.

Ambalare:

Cod produs.	Recipient
220020	20 ltr.
220210	210 ltr.

pH: 5

Avertismente:

Nu utilizați pe suprafețe fierbinți. Nu lăsați să se usuce. Înainte de utilizare verificați potrivirea și compatibilitatea. Protejați împotriva înghețului sau a căldurii excesive.

Notă:

Folosiți aceste informații despre produs doar ca o recomandare, fără nicio obligație. O răspundere a noastră nu poate fi derivată. Verificați dacă produsul este potrivit pentru nevoia dumneavoastră. Este plăcerea noastră să vă asistăm.

Importat în România de PAINT EXPERTS SRL – www.paintexperts.ro